

建行平顶山分行财会部经费共享团队主管王淑敏：“会”人一步“计”高一筹



王淑敏

□本报记者 张秀玲 张超/文
张五阳/图

一分一毫、一点一滴、一丝不苟。面对每年大量的核算工作，建行平顶山分行财会部经费共享团队主管王淑敏一直以高度的责任感和神圣的使命感潜心学习，争做合格的把关人。

作为财务人员，王淑敏深知专业技能提升的重要性，带着强烈的求知欲，积极参加上级组织的业务培训和业务技能测试，以不断提升自身工作水平。近年来，随着时代进步，财务条线也不断运用金融科技手段以提高核算效率，各类系统陆续上线。特别是在员工差旅自助服务及发票管理系统上线期间，为适应新业务新系统要求，王淑敏牺牲节假日及双休日时间，认真学习钻研新业务，并在解决问题中不断成长！凭借扎实的

业务基础、熟练的操作技能，自系统上线以来，她创造了核算业务“零差错”的好成绩。

她每天执着于审核、扫描、整理归档等工作，这些看似琐碎的小事却关系到财经纪律、业务保障、风险控制。她严谨认真、笃行务实，不断提升财务基础工作水平。面对风险，她筑牢防线、守住底线，深知合规也是生产力。她带着员工多次牺牲休息时间，细化经费业务操作流程，稳步提升核算质量。

热情、准确、高效、及时、规范的工作为她赢得多项荣誉。王淑敏曾获2019年经费核算业务技能竞赛“晒思路风采展示奖”个人三等奖、2023年经费核算业务技能竞赛“综合技能个人奖”。该行经费核算业务在2020年“提质增效防风险”竞赛活动中六项综合指标排名第二，还获得了“优秀团体奖”二等奖。

工行普惠金融产品 助力农户种植养殖

□记者 张秀玲 通讯员 王水记

本报讯 4月2日，记者从工行平顶山分行获悉，工行推出了经营快贷等普惠金融产品，为农户春耕备耕和企业生产提供支持。

“新一代”经营快贷为小微企业助力

“新一代”经营快贷是基于客户交易、纳税、结算、收单等经营数据，结合客户主体资质及其他行为数据，为小微客户提供信贷服务的产品。

经营快贷申请条件：小微企业、小微企业主、个体工商户，可提供合法经营证明的自然人；信用良好且经营稳定；开通工行网上银行/手机银行。

特色优势：无需抵质押，可用信用方式办理；有效覆盖客户生产经营各个场景，客户凭借较好的结算、纳税、海关、用电、用工等数据均有机会获得授信；客户可随时在线自助发起融资申请，系统自动处理融资申请指令，全流程线上操作，满足客户7×24小时的融资需求；额度循环使用，融资随用随借、随时偿还，享受普惠贷款利率。

“种植e贷”解小微农户春耕难题

“种植e贷”是基于土地权属、种植规模、农业保险等涉农数据，结合农作物生长周期内各环节的资金需求，为农户、新型农业经营主体（含家庭农场、农民专业合作社、农业企业等）及其他涉农组织提供的数字普惠融资产品。作为工商银行投放农业领域的第一支重磅产品，具有服务精准、纯信用、额度高、利率优、办理快等特点。

开办条件：申请人为农户或为家庭农场、农民专业合作社、涉农小微企业的法定代表人，年龄在18周岁（含）至65周岁（不含）之间，信用记录良好；申请人应具备种植经验，有相应土地的经营权等。

“养殖e贷”为养殖农户插上翅膀

“养殖e贷”是基于养殖品类、养殖规模、养殖成本、历史销售等直接或间接经营数据，结合养殖周期内各环节经营投入的资金需求，为农户、各类农业经营主体（含家庭农场、农民专业合作社、农业企业等）及其他涉农组织提供的融资服务产品。

详询工行平顶山分行各网点。

太平人寿平顶山中支：两次优质理赔获赞 客户送来锦旗致谢

本报讯 3月29日，市民王女士来到太平人寿平顶山中支，将一面锦旗交到工作人员手中，并对该中支的快速理赔和热情帮助表示感谢。

2020年6月，王女士为自己投保了该中支10万元保额的重疾保障和意外险，同年8月再次投保7万元保额的重疾险（确诊双倍赔付）和医疗险。2022年春节过后，王女士因病在平煤神马医疗集团总医院住院治疗。出院后，王女士申请重疾理赔。该中支接到报案后，帮助王女士整理申请资料，并及时上报，于2022年2月24日赔付重疾保险金2468万元。

今年2月，王女士意外摔伤骨折，3月再次提交理赔申请。该中支于3月21日快速赔付保险金3437464元。

两次优质理赔让王女士及其家属深感太平人寿的专业和诚信。在刚能下地行走的情况下，王女士专程送来锦旗，以表感激之情。（齐艳姣 张秀玲）

清明祭英烈

4月1日，舞钢农商银行组织50余名党员，赴舞钢市虎头山革命烈士陵园开展“清明祭英烈”主题党日活动。

舞钢农商银行负责人向革命英雄纪念碑敬献花篮。全体党员干部整齐列队，通过鞠躬致敬、默哀、献花等方式，深刻悼念、缅怀先烈。

朱贺 摄



工行平顶山分行认真做好老干部工作

□记者 张秀玲 通讯员 薛自愿

本报讯 近日，工行平顶山分行为充分发挥老干部大学在离退休人员学习活动中的主阵地作用，坚持以优质课程吸引人、以特色活动凝聚人、以主题实践引领人的办学方针，突出特色教学，提升办学服务水平，并开展调研活动，使课程设置更贴近离退休人员的精神文化需求。

该行离退休服务部门多次召开

由不同年龄、学历、职级、性别等不同阅历层次离退休人员代表参与的座谈会，倾听他们的心声，以便在后续组织教学过程中优化课程设置，提高教学质量。

另外，工行平顶山分行还通过总行离退休人员服务管理平台以预报名的形式面向辖内离退休人员征求意见。根据预报名情况，优先安排报名人数多、参与范围广泛的课程。

综合大家的意见后，工行离退休

服务部门把深受老同志欢迎的活动作为2024年该行老干部大学备选课程，并在分行老干部大学优先排课。这些课程包括健身气功五禽戏、原始点自我保健按摩、美篇制作、智能手机与微信的操作应用、手机摄影提升、新疆舞提升等。

该行积极为离退休人员搭建学习活动平台，让更多老同志老有所学、老有所为、老有所乐，退休生活更加丰富多彩、夕阳更红、晚霞更艳。

■广告

“十倍的幸运”刮出万元惊喜

3月23日，位于平顶山市新华区的中骏世界城中的中国体育彩票展示体验中心，再次爆出中得“顶呱刮”25万元大奖的消息。这是继去年中得40万元大奖后又一个大奖。

据了解，王女士（化姓）是彩票“小白”，平时很少接触彩票。王女士周末到中骏世界城逛街时在商场一楼远远地看到一个装修精致、独具特色的场地，上边展示着中国体育彩票的标识，周围挤满了人，特别抢眼。王女士抱着好奇的心

态想看看是什么彩票能吸引这么多人，到跟前一看，发现大家都在玩一种叫“顶呱刮”的即开型彩票。看大家伙那么起劲，她就向体彩销售人员要了几张试玩一下，没想到中了这么大的奖。“感觉非常新鲜，这种彩票玩法简单易懂，刺激有趣，只要刮开彩票上的涂层，就可以知道有没有中奖。”王女士表示，她之前没玩过即开型彩票，没想到第一次玩就收获这么大的好运。

体彩“顶呱刮”即开型彩票规

则简单、操作便捷、无需复杂技巧或策略，任何人都可以轻松上手，只需刮开彩票表面的覆盖层就知道是否中奖。

无论是商场的体彩展示体验中心，还是在社区的彩票销售点，大家都可以通过购买彩票为自己的生活增添一些乐趣，同时也是用自己的行动支持社会的公益事业，让这份乐趣和幸运更有意义。

（李良辰）

